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0 HOpMaX NpogecCHOHAIBLHOIN
ITHKHU NeJaroru4eckKnx paboTHHKOB
MJIOY aerckuii caa a. J1oapKkoBo

B cootserctBum ¢ wacteio 4 cratbu 47 DenepanbHOTO 3aK0Ha OT 29 nexadps 2012r. No
273-03 «O6 obpasosaumu B Poccniickoi Denepanumy»

[TPUKA3BIBALO:

. VYreepante [lonoxenue o HOpPMax NpO(EeCCHOHATBHOM 3THKH MearoruyecKux
pabotHukoB MJIOVY netckuii can . JonekoBo.

2. PasmecTuTh HacTOSIIMIH NMpHKa3 Ha O(ULUMATBEHOM CaliTe yupeskaeHHs.

3. KoHTposs 3a nenonuennem nacTosmero IIPHKa3a OCTaBJISIO 3a COOOH.

[lpunoxenne npukasy: [losoxenne o Hopmax Npo(eccHoHanbHOM  HTHKH
fieflarornyeckux padoruukos MJIOY merckuit can . HronpkoB0.
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WAL

(3aKOHHBIX NpejicTaBuTeNei)
00yuaromxcs

IOJIOJKEHUE
0 HOpMAaX NMPogecCHOHATbHOMN YTHKH NeJaroru4eckux paboTHUKOB
MJOY nercknii can a. HroabkoBo

. Hacrosimuee [Tonoxenue YCTAHABIMBACT HOPMBI  HPO(GECCHOHATBHON — ITUKH
MEAArOrH4eCKUX pabOTHHKOB MYHHIMNATBHOTO JOMIKOIBHOLO 00pa3oBaTeNbHOro yupeskaeHus
AeTckui can 1. Jronbkoso (natee — Yupexaenne).

2. B mobbix cuTyauusx mopexeHue [Caroru4eckoro  pabOTHHUKA  JOJIKHO
COOTBETCTBOBATb CJIOKHUBLIEMYCS B OBIIECTRe o0pasy mexarora Kak HOCHTe/s KYJIbTYpbl U
HPABCTBEHHOCTH.

3. B Tex cmyuwasx, korma BONPOCBI  MPO(PECCHOHATBHON 3THKH  Meqarornyeckoro
PadOTHHKA HE yperyampoBaHbl 3aKOHONATELCTBOM 00 00pa3oBaHWK MM HACTOSIIIIUM
[onoxennem, nexgaror ACHCTBYET B COOTBETCTBHU C OBIIUMH NPUHUMIIAMH HPABCTBEHHOCTH B
oOuecTse.

4. Ilpu ocymectpienun NPOQEeCCHOHANBHON  esTeNbHOCTH [Ie1aror 4ecTHO, pa3yMHO.
100pOCOBECTHO. KBATM(QUUHPOBAHHO, MPHHUMMHATLHO U CBOEBPEMEHHO HCIOJIHAET CBOU
00s13aHHOCTH.

5. Bo Bcex neiicTBusix memarora B OTHOLICHHH JETEH MepBOOYEpeHOE BHMMAHKE
YACIACTCA HaniyuliemMy 00ecrneueHnIo HHTepecoB pebeHka.

6. [lenaror ypaxaer paBo pebeHKa Ha COXpaHEeHHE CBOei WHAUBUAYATBLHOCTH,

7. llemaror sBasercs OCCIPUCTPACTHBIM,  OJMHAKOBO J00pOKeNnarenbHpIM 1
OJTaroCKJIOHHBIM KO BCeM o0yyarommcsl.

8. llenaror cam BeiGHpaeT NOAXOMSIIHN CTUIIL OOLIIEHUS ¢ 00y4aroLUMHUCs, OCHOBAHHBI{
Ha B3aHMHOM YBa)KEHHH.

9. llpn ouenke DoCTHXeHMIT o0yyvaronmxest neaaror CTPEMHUTCS K OOBEKTHBHOCTH U
CIIpaBeIIMBOCTH.

10, Ilenaroruueckum  pabothnkam 3alpelIacTCs  HUCIOJIb30BATh o0paszoBaTebHyIO
ACATCTILHOCTE U1 MOJMTHYECKON arurtaumm, IPUHYIKICHUS  OOY4arOIMXC K MPHHATHIO
NOJMTHYECKHX, PEUTHOZHBIX MIH MHBIX yoexaenuit 1mbo oTKasy oT HuX, s pas3XuraHus
COLMANTLHON,  pacoBOW, HALHMOHAIBHOH  WIH PENUTHO3HOW  pO3HM, 1as  aruTanmmy,
HpONAranAMpyoEen HCKITFOUHTETBHOCTD, MPEBOCXOICTBO JTHEO HETTOJIHOLICHHOCTh TPayKAaH 110
PU3HAKY  COLMANLHOH,  pacoBOW, HallMOHA/IbHOM,  DESIMIHO3HOH WM SI3BIKOBOM
HPMHALNEIKHOCTH, HMX OTHOWICHHS K PEIHTHH, B TOM WYHCle IIOCPEACTBOM  COOOLIEHHS!
o0yuarommmMes HCIIOCTOBCPHBIX CBENCHUH 00 HCTOPHYECKHX, O HAllMOHATBHBIX, PEJTUTHO3HBIX U
KYJABTYPHBIX TPaJHUMSX HApOJOB, a TaKKe JUIs noOyXkIeHHs 00yYalomuxcs K JNEHCTBUSIM,
poTuopeyatinm Konetutyunu Poccuiickoi Denepanyn.

1. Tlenaror ypaxaer OTBETCTBEHHOCTD, MpaBa M 00A3aHHOCTH pONHMTENeil (3aKOHHBIX
fipeiacrasureneit) oOyuaromwmnxes. J[0mKHbIM obpasom ympapiser u PYKOBOIUT peOEHKOM B
OCYLICCTBICHHE MM CBOMX [paB H JeNaeT 3T0 B COOTBETCTBHH C pa3BHBAIOMIMMHUCSH
CIOCOOHOCTSIMU pebeHKa.

12. Tlenaror ¢TpouT cBOM OTHOMICHHS ¢ KOJIJIEraMi Ha OCHOBE B3aUMHOIO YBAaKEHUS U
COOMOACHUS KX MPO(eCcCHOHATBHBIX 1pasB.




13. Педагог не вправе:

- поступаться профессиональным долгом ни во имя товарищеских, ни во имя каких-либо иных отношений;

- сообщать другим лицам доверенную лично ему обучающимся, родителями (законными представителями) обучающегося информацию, за исключением случаев, предусмотренных законодательством;

- требовать от обучающихся, их родителей (законных представителей) каких-либо личных услуг или одолжений;

- оказывать платные образовательные услуги  обучающимся в Учреждении, если это приводит к конфликту интересов педагогического работника.

14. Педагог должен воздерживаться от:

- поведения, приводящего к необоснованным конфликтам во взаимоотношениях;

- критики правильности действий и поведения своих коллег в присутствии обучающихся, а также в социальных сетях.

15. Если педагог не уверен в том, как действовать в сложной этической ситуации, он имеет право обратиться в педагогический совет учреждения или в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений за разъяснением, в котором ему не может быть отказано.

16. Педагог, действовавший в соответствии с разъяснениями педагогического совета Учреждения или комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, не может быть привлечен к дисциплинарной ответственности.

17. Поступок педагога, который порочит его честь и достоинство и (или) негативно влияет на авторитет Учреждения, может стать предметом рассмотрения педагогического совета или комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

18. При рассмотрении поведения педагога должно быть обеспечено его право на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, защиту своей чести и доброго имени.

19. Обращения граждан по вопросам соблюдения педагогическими работниками норм профессиональной этики рассматриваются в соответствии с порядком, установленном Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации».

20. За нарушение норм профессиональной этики педагогические работники несут моральную ответственность, а также иную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

